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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1012 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 10 au 13 juin 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous certain(e) d'aller voter 

aux élections législatives anticipées convoquées par 

Emmanuel Macron les 30 juin et 7 juillet ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 165 333 514 409 603 222 226 207 231 126

Base: Adultes français 1012 252 325 435 482 530 220 233 189 253 117

Tout à fait certain(e) d'aller voter 65% 59% 66% 69% 65% 66% 62% 69% 68% 61% 70%

Plutôt certain(e) d'aller voter 14% 15% 11% 15% 12% 15% 16% 15% 14% 14% 7%

Certain(e) d’aller voter (NET) 79% 74% 77% 84% 77% 81% 78% 83% 82% 75% 77%

Pas vraiment certain(e) d'aller voter 7% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 6% 4% 12% 9%

Tout à fait certain(e) de ne pas aller voter 8% 14% 8% 5% 11% 6% 8% 5% 11% 7% 12%

Certain(e) de ne pas aller voter (NET) 16% 22% 16% 12% 19% 13% 15% 11% 15% 19% 20%

Je ne sais pas 5% 4% 7% 4% 4% 6% 7% 6% 3% 6% 3%

HP2. Selon vous, dans quelle mesure Jordan Bardella ferait-

il un meilleur, aussi bon ou moins bon Premier ministre que 

Garbiel Attal ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 165 333 514 409 603 222 226 207 231 126

Base: Adultes français 1012 252 325 435 482 530 220 233 189 253 117

Un meilleur Premier ministre 29% 27% 33% 28% 35% 24% 38% 30% 31% 26% 14%

Un aussi bon Premier ministre 30% 40% 28% 26% 31% 29% 24% 29% 32% 32% 37%

Un moins bon Premier ministre 41% 34% 39% 46% 34% 47% 38% 40% 37% 42% 49%

HP3. Selon vous, Jordan Bardella devrait-il se présenter, ou 

non, comme candidat aux élections législatives anticipées 

du 30 juin et 7 juillet ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 165 333 514 409 603 222 226 207 231 126

Base: Adultes français 1012 252 325 435 482 530 220 233 189 253 117

Oui, tout à fait 28% 26% 26% 30% 33% 23% 31% 29% 29% 26% 22%

Plutôt oui 18% 26% 15% 16% 22% 15% 18% 18% 18% 18% 17%

Oui (NET) 46% 52% 41% 46% 55% 38% 49% 47% 47% 43% 39%

Plutôt non 7% 3% 7% 9% 7% 6% 7% 3% 5% 10% 9%

Non, pas du tout 27% 28% 30% 24% 19% 33% 23% 31% 27% 26% 25%

Non (NET) 33% 31% 37% 32% 26% 40% 30% 35% 33% 36% 34%

Je ne sais pas 21% 17% 22% 22% 19% 22% 21% 18% 20% 20% 28%

Total

Age Genre Région
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1012 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 10 au 13 juin 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous certain(e) d'aller voter 

aux élections législatives anticipées convoquées par 

Emmanuel Macron les 30 juin et 7 juillet ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: Adultes français 1012

Tout à fait certain(e) d'aller voter 65%

Plutôt certain(e) d'aller voter 14%

Certain(e) d’aller voter (NET) 79%

Pas vraiment certain(e) d'aller voter 7%

Tout à fait certain(e) de ne pas aller voter 8%

Certain(e) de ne pas aller voter (NET) 16%

Je ne sais pas 5%

HP2. Selon vous, dans quelle mesure Jordan Bardella ferait-

il un meilleur, aussi bon ou moins bon Premier ministre que 

Garbiel Attal ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: Adultes français 1012

Un meilleur Premier ministre 29%

Un aussi bon Premier ministre 30%

Un moins bon Premier ministre 41%

HP3. Selon vous, Jordan Bardella devrait-il se présenter, ou 

non, comme candidat aux élections législatives anticipées 

du 30 juin et 7 juillet ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: Adultes français 1012

Oui, tout à fait 28%

Plutôt oui 18%

Oui (NET) 46%

Plutôt non 7%

Non, pas du tout 27%

Non (NET) 33%

Je ne sais pas 21%

Total

NET : NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille

Sans 

emploi
Etudiant Retraité Autre

Je compte 

regarder le 

plus de matchs 

possibles

Je compte 

regarder 

uniquement 

les matchs de 

l'équipe de 

Je ne compte 

suivre aucun 

match

Je ne sais pas

224 117 82 229 46 248 66 528 48 26 326 84 202 210 526 74

260 94 83 194 60 246 76 570 52 43 269 77 239 233 472 68

73% 72% 80% 79% 64% 47% 42% 68% 53% 42% 69% 56% 70% 61% 67% 52%

13% 14% 11% 12% 19% 14% 20% 13% 16% 11% 16% 9% 12% 13% 15% 12%

85% 86% 91% 90% 84% 61% 62% 81% 69% 52% 85% 65% 82% 74% 82% 64%

6% 6% 2% 5% 6% 14% 8% 8% 4% 12% 6% 7% 7% 10% 7% 3%

5% 4% 3% 4% 10% 18% 9% 6% 22% 29% 4% 17% 8% 12% 7% 6%

11% 11% 5% 9% 16% 31% 17% 14% 26% 41% 11% 24% 15% 22% 14% 9%

3% 3% 4% 1% 1% 7% 21% 4% 5% 7% 4% 11% 2% 4% 4% 28%

224 117 82 229 46 248 66 528 48 26 326 84 202 210 526 74

260 94 83 194 60 246 76 570 52 43 269 77 239 233 472 68

14% 6% 26% 69% 60% 19% 18% 29% 28% 27% 25% 46% 38% 23% 29% 18%

18% 24% 40% 27% 12% 44% 46% 32% 32% 29% 27% 28% 25% 36% 31% 25%

67% 70% 34% 4% 28% 38% 36% 39% 40% 44% 48% 26% 37% 42% 40% 57%

224 117 82 229 46 248 66 528 48 26 326 84 202 210 526 74

260 94 83 194 60 246 76 570 52 43 269 77 239 233 472 68

19% 12% 37% 64% 30% 13% 22% 27% 19% 25% 30% 30% 31% 28% 27% 16%

15% 15% 25% 22% 29% 16% 14% 19% 21% 25% 14% 23% 22% 22% 14% 17%

34% 27% 62% 85% 59% 29% 36% 46% 39% 50% 44% 53% 53% 50% 42% 32%

4% 12% 14% 4% 13% 6% 8% 6% 16% - 8% 7% 6% 8% 7% 4%

45% 37% 14% 4% 20% 29% 19% 28% 23% 38% 25% 19% 24% 26% 28% 26%

49% 49% 27% 9% 33% 35% 28% 34% 39% 38% 33% 27% 30% 34% 36% 29%

17% 25% 11% 6% 8% 37% 36% 21% 22% 12% 23% 20% 17% 16% 23% 38%

Intérêt pour l'EuroProximité partisane Situation professionnelle
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1012 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 10 au 13 juin 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total
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HP4_A. A quelle fréquence comptez-vous suivre l'Euro 

masculin de football qui se tiendra du 14 juin au 14 juillet en 

Allemagne ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 165 333 514 409 603 222 226 207 231 126

Base: Adultes français 1012 252 325 435 482 530 220 233 189 253 117

Je compte regarder le plus de matchs possibles 24% 34% 27% 15% 39% 10% 22% 26% 38% 18% 12%

Je compte regarder uniquement les matchs de l'équipe de 

France
23% 31% 21% 20% 25% 21% 20% 20% 19% 27% 31%

Je ne compte suivre aucun match 47% 30% 45% 57% 29% 63% 48% 49% 38% 47% 53%

Je ne sais pas 7% 5% 7% 7% 7% 7% 10% 5% 5% 8% 4%

HP4_B. Selon vous, quel sera la performance de l'équipe de 

France à l'Euro de football ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012 165 333 514 409 603 222 226 207 231 126

Base: Adultes français 1012 252 325 435 482 530 220 233 189 253 117

La France sera vainqueure 12% 24% 12% 6% 18% 7% 16% 6% 20% 7% 16%

La France sera finaliste 13% 19% 11% 12% 16% 11% 9% 16% 12% 16% 11%

La France sera demi-finaliste 15% 17% 12% 15% 17% 13% 11% 18% 17% 15% 10%

La France sera quart de finaliste 10% 17% 12% 6% 13% 8% 13% 8% 12% 10% 10%

La France sera huitième de finaliste 2% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 3%

La France sera éliminée en poule 4% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 5% 2% 3% 4%

Je ne sais pas 43% 20% 45% 55% 30% 55% 44% 43% 35% 47% 45%
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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1012 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 10 au 13 juin 2024.

HP1. Dans quelle mesure êtes-vous certain(e) d'aller voter 

aux élections législatives anticipées convoquées par 

Emmanuel Macron les 30 juin et 7 juillet ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

HP4_A. A quelle fréquence comptez-vous suivre l'Euro 

masculin de football qui se tiendra du 14 juin au 14 juillet en 

Allemagne ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: Adultes français 1012

Je compte regarder le plus de matchs possibles 24%

Je compte regarder uniquement les matchs de l'équipe de 

France
23%

Je ne compte suivre aucun match 47%

Je ne sais pas 7%

HP4_B. Selon vous, quel sera la performance de l'équipe de 

France à l'Euro de football ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1012

Base: Adultes français 1012

La France sera vainqueure 12%

La France sera finaliste 13%

La France sera demi-finaliste 15%

La France sera quart de finaliste 10%

La France sera huitième de finaliste 2%

La France sera éliminée en poule 4%

Je ne sais pas 43%

NET : NUPES
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas Travaille

Sans 

emploi
Etudiant Retraité Autre

Je compte 

regarder le 

plus de matchs 

possibles

Je compte 

regarder 

uniquement 

les matchs de 

l'équipe de 

Je ne compte 

suivre aucun 

match

Je ne sais pas

Intérêt pour l'EuroProximité partisane Situation professionnelle

224 117 82 229 46 248 66 528 48 26 326 84 202 210 526 74

260 94 83 194 60 246 76 570 52 43 269 77 239 233 472 68

31% 27% 37% 19% 34% 14% 15% 27% 29% 11% 17% 26% 100% - - -

22% 28% 26% 22% 21% 21% 27% 23% 21% 62% 20% 12% - 100% - -

39% 39% 34% 57% 42% 58% 38% 43% 43% 23% 57% 51% - - 100% -

8% 7% 3% 3% 3% 7% 19% 6% 7% 4% 6% 11% - - - 100%

224 117 82 229 46 248 66 528 48 26 326 84 202 210 526 74

260 94 83 194 60 246 76 570 52 43 269 77 239 233 472 68

15% 13% 20% 10% 9% 5% 22% 16% 7% 11% 6% 12% 30% 18% 2% 1%

12% 22% 23% 11% 10% 12% 9% 12% 24% 17% 13% 12% 19% 26% 4% 15%

20% 19% 8% 15% 8% 13% 9% 15% 10% 24% 14% 10% 26% 22% 6% 6%

9% 12% 10% 9% 30% 9% 8% 13% 4% 13% 5% 14% 13% 14% 8% 8%

3% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 2% 2% 2% 1%

1% 1% 4% 5% 3% 9% 3% 3% 13% 8% 5% 6% 3% 3% 6% 3%

40% 30% 33% 49% 40% 51% 47% 39% 40% 25% 55% 46% 8% 15% 72% 66%


